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ATOS OFICIAIS E EXTRAS-OFICIAIS DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 09/11/2015 

ÀS 19 HORAS. 

 

EXTRAS-OFICIAIS: 

INDICAÇÃO Nº 355/2015  

AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT. 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR LUCINEI BERTAN - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS A NECESSIDADE DE 

DESOBSTRUIR COM URGÊNCIA AS VALAS DENTRO DO ÂMBITO 

MUNICIPAL. 

 

INDICAÇÃO Nº 356/2015  

AUTORIA: VEREADORES MARQUINHOS DO CRISTAL E PROFESSOR FÁBIO 

FERREIRA. 

ASSUNTO: INDICAM AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JEAN HENRIQUE 

GEROLOMO DE MENDONÇA - PREFEITO MUNICIPAL, AO SENHOR 

CLÁUDIO ROCHA CARDOSO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO GERAL E AO SENHOR GIOVANY 

PULGUIO DE OLIVEIRA - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E 

CULTURA, PARA QUE NÃO HAJA CORTE NO ORÇAMENTO PREVISTO PARA 

O ANO DE 2015, DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO (CME), VISTO 

QUE ESTE CONCEITUADO CONSELHO TEM PREZADO PELO BOM 

ANDAMENTO JUNTO AOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO COM ÊNFASE NA 

MELHORIA E QUALIDADE JUNTO A SUA CLIENTELA E DEMANDA 

EXISTENTE, OUTROSSIM, QUE NÃO SEJA CORTADO NA LOA (LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL) PARA O EXERCÍCIO DE 2016. 

 

INDICAÇÃO Nº 357/2015  

AUTORIA: VEREADORA SCHEILLA DE FREITAS CASSOL – PROS.  
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ASSUNTO: INDICA AO SENHOR LUCINEI BERTAN - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO A 

NECESSIDADE URGENTE DE RESOLVER A QUESTÃO DO MANILHAMENTO 

DA AVENIDA ADEMIR FREIRE COM A RUA C. 

 

INDICAÇÃO Nº 358/2015  

AUTORIA: VEREADORA SCHEILLA DE FREITAS CASSOL – PROS. 

ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JEAN HENRIQUE 

GEROLOMO DE MENDONÇA - PREFEITO MUNICIPAL A NECESSIDADE 

URGENTE DE MUDANÇA DO PRÉDIO DO CENTRO DE REFERÊNCIA 

ESPECIALIZADO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CREAS). 

 

INDICAÇÃO Nº 359/2015  

AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB. 

ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR SÓ NA BENÇA – 

DEPUTADO ESTADUAL, A NECESSIDADE DE ANGARIAR RECURSOS PARA 

REFORMA DO ANFITEATRO DA ESCOLA MARECHAL CORDEIRO DE 

FARIAS. 

 

INDICAÇÃO Nº 360/2015  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP 

ASSUNTO: INDICA A SENHORA EDNA PRIMOS COSTA – RESPONSÁVEL 

PELA CIRETRAN EM PIMENTA BUENO, QUE REALIZE EM PARCERIA COM 

A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E AO DNIT, UMA CAMPANHA 

CONTRA ÁLCOOL E O VOLANTE, USANDO COMO INSTRUMENTOS 

OUTDOORS NAS MARGENS DA BR ENTRE PIMENTA BUENO E O DISTRITO 

DE ITAPORANGA, PARA DE FORMA INFORMATIVA E APELATIVA, 

SENSIBILIZE O MOTORISTA QUE TEM O HÁBITO DE DIRIGIR 

EMBRIAGADO. 

 

INDICAÇÃO Nº 361/2015  
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AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR LUCINEI BERTAN – SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, QUE 

REALIZE A LIMPEZA DAS VALAS E ESGOTOS EM TODO O BAIRRO JARDIM 

DAS OLIVEIRAS E BEIRA RIO, POIS COM A CHEGADA DAS CHUVAS 

MUITAS CASAS SÃO INVADIDAS PELAS ÁGUAS QUE NÃO TEM POR ONDE 

CORRER. 

 

INDICAÇÃO Nº 362/2015  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR JOSÉ SANCHES – DIRETOR GERAL DA 

RÁDIO SOCIEDADE RONDÔNIA, QUE REALIZE UM PROJETO DE CUNHO 

SOCIAL, SEM FINS LUCRATIVOS, INSERINDO NA PROGRAMAÇÃO DIÁRIA 

VÁRIAS CHAMADAS LEVANDO INFORMATIVOS DE COMBATE AS 

DROGAS. COM ISSO USAR DE FORMA CONSTANTE INFORMAÇÕES QUE 

PREVINAM E COMBATAM A ESSE MAL QUE ASSOLA A MUITOS ADULTOS, 

JOVENS E ATÉ CRIANÇAS. 

 

INDICAÇÃO Nº 363/2015  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR GIOVANY PULGUIO DE OLIVEIRA - 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, QUE EM 

PARCERIA COM SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E 

TRABALHO, QUE REALIZE UM PROJETO DE TEATRO, INSERINDO OS 

ESTUDANTES DE TODOS OS NÍVEIS E OS IDOSOS, ENSAIANDO E 

PREPARANDO PARA QUE FORMEM UM GRUPO DE TEATRO MUNICIPAL, 

APRESENTANDO E ALEGRANDO TODA A POPULAÇÃO EM VÁRIOS 

EVENTOS PÚBLICOS REALIZADOS EM NOSSO MUNICÍPIO.  

 

REQUERIMENTO Nº 145/2015 

AUTORIA: VEREADORA SCHEILLA DE FREITAS CASSOL – PROS.  
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ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO PLENÁRIO PARA 

JUSTIFICAR MINHA AUSÊNCIA NA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA DESTE PODER, REALIZADA EM 

03/11/2015, ÀS 8 HORAS, POIS NÃO ME ENCONTRAVA BEM DE SAÚDE, 

CONFORME O ATESTADO EM ANEXO.  

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 012/2015 

AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL – PMDB.  

ASSUNTO: A CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO CONCEDE 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA APARECIDA 

DA SILVA RODRIGUES, OCORRIDO NO DIA 05/11/2015 NA CIDADE DE 

CACOAL - RO. 

 

 

PIMENTA BUENO – RO, EM 10/11/2015. 

 

PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 

PRESIDENTE 


